Практична робота №8. Транспортна логістика

Скласти шахову відомість квартального вантажообігу заводу, побудувати схему вантажопотоків, розрахувати необхідну транспортних засобів відповідно до вихідних даних

	Номер маршруту
	Маршрут
	Відстань в один кінець, м
	Квартальний вантажообіг

	
	звідки
	куди
	вантаж
	
	

	1
	Склад шихти
	Ливарний цех
	Шихта
	
	

	2
	Ливарний цех
	Механічний цех
	Лиття
	
	

	3
	Склад металу
	Ковальський цех
	Метал для поковок
	
	

	4
	Ковальський цех
	Механічний цех
	Поковки
	
	

	5
	Склад металу
	Механічний цех
	Чорний метал
	
	

	6
	Склад допоміжних матеріалів
	Механічний цех
	Допоміжні матеріали
	
	

	7
	Механічний цех
	Склад готової продукції 
	Готова продукція (сер дет)
	
	


Вихідні дані (відстань в один кінець, м)

	Варіант
	Номер маршруту

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	155
	450
	110
	220
	185
	255
	130

	2
	135
	455
	105
	195
	135
	260
	110

	3
	140
	460
	115
	210
	120
	270
	115

	4
	145
	480
	95
	215
	124
	275
	120

	5
	170
	485
	85
	185
	127
	283
	125

	6
	130
	495
	125
	155
	130
	290
	140

	7
	135
	504
	135
	195
	133
	297
	145

	8
	140
	455
	120
	220
	136
	304
	143

	9
	145
	460
	124
	195
	138
	311
	147

	10
	145
	480
	127
	210
	141
	318
	151

	11
	146
	485
	130
	215
	185
	325
	155

	12
	147
	495
	133
	185
	135
	332
	159

	13
	148
	504
	136
	155
	120
	339
	163

	14
	149
	571
	138
	195
	124
	346
	168

	15
	149
	580
	141
	185
	127
	353
	172

	16
	150
	590
	144
	155
	130
	360
	176

	17
	151
	599
	147
	210
	141
	367
	180


Вихідні дані (квартальний вантажообіг)

	Варіант
	Номер маршруту

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	1300
	900
	200
	175
	210
	100
	1100

	2
	1200
	950
	190
	170
	220
	99
	1110

	3
	1100
	1000
	180
	165
	230
	98
	1050

	4
	1450
	850
	210
	185
	240
	87
	1600

	5
	1000
	800
	200
	190
	245
	110
	1230

	6
	1105
	775
	220
	191
	255
	115
	1235

	7
	1070
	757
	225
	195
	195
	120
	1100

	8
	1035
	722
	200
	200
	200
	119
	1110

	9
	1000
	687
	190
	204
	218
	123
	1050

	10
	965
	652
	180
	209
	217
	126
	1600

	11
	930
	617
	210
	213
	215
	130
	1230

	12
	895
	582
	200
	218
	214
	134
	1235

	13
	860
	547
	220
	222
	213
	138
	1110

	14
	825
	512
	225
	227
	211
	141
	1050

	15
	790
	477
	190
	231
	210
	145
	1600

	16
	755
	442
	180
	236
	209
	149
	1230

	17
	720
	407
	210
	240
	207
	152
	1235


Транспортним засобом є електрокари з вантажопідйомністю 1,5 т; максимальна швидкість електрокари з вантажем 4 км/год; без вантажу - 10 км/год. Час завантаження та розвантаження – 13 хв. Максимальний добовий вантаж вказаний у таблиці. Фактичний час роботи транспорту вказаний у таблиці.

Коефіцієнти використання вантажопідйомності електрокари: 0,5 – чорні метали, поковки та середні деталі; 0,7 – шихта; 0,6 – відливки; 0,4 – допоміжні матеріали. 

	Варіант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Макс добовий вантажообіг по заводу,т
	100
	105
	110
	120
	125
	130
	105
	110
	120

	Факт.час роботи транспорту, год
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Варіант
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	

	Макс добовий вантажообіг по заводу,т
	125
	105
	110
	120
	125
	105
	110
	120
	

	Факт.час роботи транспорту, год
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	


